



*Neuzatvárajte srdce
pred núdznými
a trpiacimi...*

Celodenná poklona Najsvätejšej Sviatosti Oltárnej do 21:00

Eucharistia nás podnecuje k silne angažovanej láske k blížnemu, pretože nemôžeme skutočne pochopiť a prežívať jej význam, ak máme srdce zatvorené pred našimi bratmi a sestrami, osobitne pred tými, ktorí sú chudobní, trpiaci, vyčerpaní alebo stratení v živote. Prichádzajú mi na myseľ dve skupiny ľudí, ktoré musíme vždy navštevovať: starí ľudia, ktorí sú múdrosťou ľudu, a chorí, ktorí sú obrazom trpiaceho Ježiša.

pápež František

10

NECH JE ZVELEBENÝ PÁN, BOH IZRAELA

Lukáš 1, 67 - 79

JEHO PRÍBEH
10. JANUÁR 2024



JEHO PRÍBEH (10. január 2024) #10 NECH JE ZVELEBENÝ PÁN, BOH IZRAELA (Lk 1, 67 - 79)

Evanjelium

Jeho otca Zachariáša naplnil Duch Svätý a takto prorokoval: „Nech je zvelebený Pán, Boh Izraela, lebo navštívil a vykúpil svoj ľud a vzbudil nám mocného Spasiteľa z rodu Dávida, svojho služobníka, ako odpradávná hovoril ústami svojich svätých prorokov, že nás oslobodí od našich nepriateľov a z rúk všetkých, čo nás nenávidia. Preukázal milosrdenstvo našim otcom a pamätá na svoju svätú zmluvu, na prísahu, ktorou sa zaviazal nášmu otcovi Abrahámovi, že nás vyslobodí z rúk nepriateľov, aby sme mu bez strachu slúžili vo svätosti a spravodlivosti pred jeho tvárou po všetky dni nášho života. A ty, chlapček, budeš sa volať prorokom Najvyššieho: pôjdeš pred tvárou Pána, pripravíš mu cestu a poučíš jeho ľud o spásu, že mu náš Boh z hĺbky svojho milosrdenstva odpustí hriechy. Tak nás Vychádzajúci z výsosti navštívi a zažiarí tým, čo sedia vo tme a v tóni smrti, a naše kroky upriami na cestu pokoja.“

Zamyslenie

Zachariášova reč sa zmenila na spev. A bolo to niečo veľmi prirodzené. Ak vnikol do Božích tajomstiev, nemohol nespievať. O Bohu sa ani inak nedá správne hovoriť. Kto rozpráva o ňom len tak sucho, bez nadšenia, nevie ešte, čo by mal o ňom vedieť... Ale kde získať toto poznanie o Bohu, ktoré núti človeka spievať? Ak vieme, že ho Zachariáš získal v chráme pri oltári a vo svojej deväťmesačnej mlčanlivej samote, máme odpoveď, ktorú by sme si mali dobre zapamätať. Lebo svet opäť veľmi potrebuje spevy o Bohu, veľmi potrebuje slová, ktoré dýchajú láskou a nadšením zaŕho a za všetko, čo je jeho. A tie mu nikdy nedá ten, kto sa vyhýba chrámu a rozjímavaj samote.

Modlime sa:

Pane, prosíme ťa, daj nám pochopiť, že tak ako je potrebný odpočinok pred prácou, tak je potrebné mlčanie pred slovom, ktorým ťa máme zvestovať svetu. Ale aj to nám daj poznať, pokorne prosíme, že to musí byť činné mlčanie, mlčanie plné uvažovania o tebe, lebo len z takéhoto stíchnutia môžu vziť chvály podobné Zachariášovým.
Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu....

...Liturgický kalendár na tento deň

*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*



 [spět na Úvodnu sekcii](#)